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POZNÁMKA:
Tento návod byl přeložen z původního anglického návodu pomocí
umělé inteligence a strojového překladu.
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1. BEZPEČNOST 

Prosíme o pečlivé seznámení se s níže uvedenými varováními a jejich umístění na viditelné místo k nahlédnutí.

BEZPEČNOSTNÍ SYMBOLY:

Vysoké riziko 
– nedodržení může vést k úmrtí nebo vážnému zranění.

Střední riziko 
– nedodržení může vést k úmrtí nebo vážnému zranění.

Nízké riziko 
– nedodržení může vést k lehkým nebo středním zraněním.

Nebezpečí úrazu elektrickým proudem – zachovejte zvláštní opatrnost. 
Nedodržení může vést k úrazu elektrickým proudem. 

Důležitá informace 
– zdůrazňuje zvlášť důležité informace. 

Nepoužívejte mytí proudem vody pod tlakem. 

Zařízení je určeno výhradně pro vnitřní použití – nepoužívejte jej venku. 

Návod k obsluze není určen pro osoby (včetně dětí) s fyzickými, smyslovými nebo duševními omezeními ani pro osoby
bez odpovídajících zkušeností a znalostí. Obsluha nepoučenými osobami může vést k poškození majetku, zranění 
nebo smrti. 

V případě poškození napájecího kabelu, aby se předešlo nebezpečí, je nutné jeho výměnu svěřit kvalifikovanému techni-
kovi z autorizovaného servisu výrobce nebo osobě s odpovídající kvalifikací. Napájecí kabel musí být odolný vůči půso-
bení oleje a jeho izolace nesmí být lehčí než standardní neoprenový nebo jiný syntetický gumový kabel (označení 60245
IEC 57, YZW). 

Varování:
Produkt třídy A – může způsobovat elektromagnetické rušení v domácím prostředí.
Uživatel může být nucen přijmout vhodná nápravná opatření.

Ochrana před působením mikrovln:
1. Nedovolte otevírání dveří během provozu zařízení –  hrozí expozice mikrovlnám .

2. Nezanechávejte žádné předměty mezi těsněním dveří a skříní.
Povrch těsnění musí být bez detergentů a jiných nečistot.
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3. Nepoužívejte zařízení v případě jeho poškození.
Pravidelně kontrolujte, zda se dveře správně zavírají – je to klíčové pro bezpečnost.

a) Zkontrolujte, zda nejsou dveře zdeformované;
b) Zkontrolujte panty a západky dveří na praskliny a vůle ;
c) Zkontrolujte stav těsnění a těsnicí plochy –  měly by být neporušené.

4. Opravy může provádět pouze kvalifikovaný servisní technik.

Tento návod k obsluze je určen k zajištění bezpečnosti uživatele a prodloužení životnosti zařízení.

Před uvedením zařízení do provozu si pečlivě přečtěte návod k obsluze. 

Varování! V případě poškození dveří nebo těsnění nepoužívejte zařízení do doby opravy provedené kvalifikovaným servisním
personálem.

Varování! Veškeré servisní zásahy, včetně demontáže krytů chránících před emisí mikrovln, mohou provádět pouze proškolení
technici. 

Varování! Nepřehřívejte kapaliny ani potraviny v těsně uzavřených nádobách – hrozí výbuch.

Varování! Ohřívání nápojů v mikrovlnné troubě může způsobit opožděné vředení a prudké vystříknutí – při vyjímání buďte
opatrní.

Varování! Lahve a sklenice s dětskou výživou je třeba ohřívat s otevřeným víčkem a jejich obsah důkladně promíchat 
nebo protřepat. Před podáním zkontrolujte teplotu, aby nedošlo k popálení.

Dodržujte minimální výšku volného prostoru nad krytem zařízení – v souladu se specifikací.
V mikrovlnné troubě používejte výhradně nádobí určené pro tento účel.
Při ohřívání potravin zabalených do plastové fólie nebo papíru zařízení nepřetržitě sledujte – hrozí nebezpečí vznícení.

V případě zpozorování kouře okamžitě zařízení vypněte nebo odpojte od napájení. Neotvírejte dveře – omezíte tím šíření ohně.

Nepřihřívejte syrová vejce ve skořápce ani celá vařená vejce – mohou při ohřevu explodovat.

Pečlivě čistěte těsnění dveří, vnitřek zařízení a přilehlé části.
Zařízení je třeba pravidelně čistit a odstraňovat všechny zbytky jídla.
Opomenutí čištění může vést k poškození povrchu zařízení, zkrácení jeho životnosti a představovat nebezpečí pro uživatele.

Zařízení používejte pouze s teplotním čidlem doporučeným výrobcem (platí pro zařízení vybavená teplotním čidlem).

Zařízení nesmí být čištěno proudem vody. U modelů určených k umístění na podlahu nesmí být stupeň krytí krytu nižší než 
IPX5. 

Pokud se objeví kouř:
• okamžitě vypněte troubu,
• odpojte hlavní napájení,
• nedotvírejte dveře –  nechte oheň v komoře zařízení samovolně zhasnout.

1. BEZPEČNOST 
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1. BEZPEČNOST 

Varování!
Před zahájením používání si pečlivě přečtěte návod k obsluze a přísně dodržujte bezpečnostní pokyny, abyste minimali-
zovali riziko popálení, úrazu elektrickým proudem, požáru, tělesného zranění a vystavení nadměrnému mikrovlnnému 
záření.

Zásady bezpečnosti a používání zařízení 

• Před použitím zařízení si pečlivě přečtěte návod k obsluze. 
• Zařízení musí být uzemněno. Ochranný vodič připojte do příslušné uzemňovací zásuvky (viz: „Elektrické připojení“).

• Zařízení nesmí obsluhovat osoby mladší 18 let. 
• Neponechávejte zařízení bez dozoru, pokud jej používají starší, slabí nebo osoby se zdravotním postižením.

• Neodstraňujte kryt zařízení.
• Nedemontujte součásti uvnitř pečicí komory trouby. 
• Montáž a nastavení proveďte v souladu s instalačními pokyny výrobce.
• Technické prohlídky, opravy a seřízení smí provádět pouze kvalifikovaní servisní technici. 

V takovém případě je nutné kontaktovat autorizovaný servis. 
• Zařízení nesmí být umístěno v blízkosti zdrojů vody ani používáno ve vlhkém prostředí.
• Napájecí kabel a zástrčka nesmí být ponořeny do vody ani umístěny v blízkosti zdrojů tepla. 
• Napájecí kabel nesmí viset z pracovních ploch, dotýkat se ostrých hran ani být přimáčknut jinými předměty.

• Nesmí být zakrývány větrací otvory, vývody páry ani filtry. 
• Nepoškozujte ovládací panel, dveře, těsnění dveří ani jiné části zařízení.

V případě poškození těsnění kontaktujte servis. 
• V případě poškození napájecího kabelu jej nechte vyměnit v autorizovaném servisu. 
• Zařízení je nutné okamžitě odpojit z provozu v případě: problémů se zavíráním dveří, poškození napájecího kabelu, nesprávného

fungování nebo poruchy. 
• Prostor zařízení nesmí být používán jako úložný prostor. 
• Na žádnou část zařízení nesmějí být zavěšovány oděvy ani utěrky.
• V mikrovlnné troubě používejte pouze vhodné nádoby.
• Nepoužívejte zařízení bez náplně.
• Před vložením papírových nebo plastových sáčků do komory odstraňte všechny kovové sponky a pečlivě sledujte provoz zařízení

.

• Při vkládání a vyjímání horkých nápojů, pokrmů nebo nádob buďte opatrní – hrozí riziko popálení.

• Při ohřívání tekutin nad bod varu nemusí jejich povrch vykazovat známky varu. Po vyjmutí z trouby může pohyb nádoby nebo 
vložení lžíce způsobit prudké vředení a rozstřik, což může vést k popálení.

• Před ohříváním tekutin (mikrovlnnou nebo kombinovanou funkcí) je třeba je promíchat.
• Před ohříváním je nutné potraviny rozbalit.
• Lahve s mlékem a nádoby s dětskou výživou nesmí být v zařízení ohřívány.
• Neohřívejte alkoholické nápoje (brandy, rum apod.) ani potraviny obsahující alkohol – hrozí přehřátí a požár.

• Zařízení není určeno ke smažení.
• Neohřívejte tekutiny ani potraviny v těsně uzavřených nádobách, jako jsou skleněné lahve nebo celá vejce – mohou explodovat

.

• Zařízení není určeno k sušení textilií, například bavlny nebo lnu. 
• Potraviny zabalené v hořlavém plastu nebo papíru je třeba před ohříváním přemístit do vhodných nádob určených pro použití

v mikrovlnných troubách.
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NÁDOBY ODOLNÉ VYSOKÝM TEPLOTÁM 

Žáruvzdorné sklo V

Nádoby s kovovými ozdobami NESMÍ být používány Skleněná keramika V

Keramika (smalt, hlína, porcelán) V

KOVOVÉ PLECHY 

Speciální kovový plech 
od výrobce V

Pouze na roštech v komoře.
NEVAŘIT PŘÍMO NA DNU TROUBY.

Jiné kovové plechy a nádoby X NEMOHOU BÝT POUŽÍVÁNY 

PLASTOVÉ NÁDOBY 

Speciální plastové nádoby do 
trouby V

NESMÍ BÝT POUŽÍVÁNY nad stanovenou teplotu 
– zkontrolujte návod výrobce 

STOLOVÉ NÁDOBÍ 

Hořlavé nádoby (papír, karton) X

Hliníková fólie X

JINÉ NÁDOBY A PŘÍSLUŠENSTVÍ 

Pásky, štítky X

Stolové nádobí X Při ohřívání jídla NESMÍ obsahovat žádné nádoby 

Teplotní čidlo X

1. BEZPEČNOST 

• U produktů se slupkou, jako jsou brambory, jablka, klobásy apod., je třeba před ohřevem slupku několikrát propíchnout.

• Neohřívejte potraviny v úplně uzavřených nádobách, protože pára vzniklá během ohřevu může způsobit jejich výbuch.

• Přebytečný tuk je třeba odstranit během grilování nebo při vyjímání nádob z trouby. 
• Nedoporučuje se nadměrně připékat nebo péct pokrmy, aby se předešlo riziku požáru v komoře zařízení.

• V případě požáru uvnitř komory neotvírejte dveře, vypněte zařízení a odpojte jej od napájení.
• Pokud dojde k prasknutí skla v komoře zařízení (např. nádoba), je nutné zkontrolovat, zda v potravinách nejsou střepy skla. V pří-

padě pochybností veškeré potraviny vyhoďte.
• Po ukončení provozu každý den je nutné zařízení vypnout.
• Zařízení, stejně jako každé jiné elektrické, by mělo být kontrolováno z hlediska správnosti elektrických připojení alespoň jednou 

ročně.
• Je nutné pravidelně čistit vnitřek zařízení a těsnění dveří v souladu s pokyny uvedenými v kapitole věnované čištění. Opomenutí 

může vést k riziku požáru, úniku a dalším nebezpečím.

Tabulka vhodných nádob 

Níže je uveden seznam nádob a materiálů povolených k použití za specifických podmínek. Prosíme o pečlivé seznámení se s tímto 
seznamem a o opatrnost při používání.
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2. URČENÍ 

Trouba PC09918 byla navržena pro rychlou, energeticky úspornou a snadnou přípravu jídel, což umožňuje efektivní provoz během
intenzivních pracovních období v kuchyni. Zařízení kombinuje působení mikrovln, horkovzdušného ventilátoru a inteligentních 
technologií vaření, což zajišťuje rychlou přípravu pokrmů bez kompromisů v kvalitě, přičemž šetří energii a prostor. 

Integrované funkce pečení a grilování garantují vysokou kvalitu připravovaných pokrmů při výrazném zkrácení doby tepelné 
úpravy. Parametry vaření lze uložit a uchovat v ovládacím panelu zařízení a následně kdykoliv obnovit, čímž je zajištěna opakova-
telnost procesu. 

Vícefázové programy vaření – s možností individuálního nastavení parametrů jako čas, teplota, rychlost ventilátoru, výkon topných
těles a úroveň mikrovlnné energie – umožňují širokou konfiguraci a dokonalé přizpůsobení procesu připravovaným surovinám.

Instalace zařízení musí být provedena kvalifikovaným a proškoleným personálem.

NENÍ POVOLENO vrtat otvory v krytu zařízení pomocí vrtačky, šroubů nebo jiných nástrojů – může to poškodit konstrukci
nebo způsobit úraz elektrickým proudem.

3.1. Převzetí zařízení 

• Po obdržení zásilky zkontrolujte, zda kryt nevykazuje známky poškození. V případě zjištění poškození kontaktujte přepravní spo-
lečnost.

• Opatrně rozbalte zařízení a zkontrolujte, zda nebylo poškozeno. V případě poškození okamžitě uplatněte reklamaci. 

• Při sundávání zařízení z přepravní palety a jeho přenášení držte zařízení vodorovně.
NEOPÍRAT celkovou hmotnost zařízení na jedné z nastavitelných nožiček – může to vést k prohnutí nebo poškození konstrukce.

• Zkontrolujte, zda jsou všechny příslušenství přiložena. V případě chybějících dílů kontaktujte prodejce. 

Po provedení výše uvedených kroků lze přistoupit k instalaci zařízení.

3.2. Požadavky na instalaci 

Ačkoli je možná samoinstalace, doporučuje se, aby byla provedena kvalifikovaným odborníkem. To zajistí bezpečnost a shodu s 
místními nebo národními stavebními, elektrickými a požárními předpisy. V případě rozporu mezi tímto návodem a platnými nor-
mami je třeba řídit se místními předpisy.

3. INSTALACE 
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3. INSTALACE 

3.3. Umístění a nastavení trouby 

• Vybrat místo mimo zdroje tepla. Neumisťovat zařízení v blízkosti grilu, fritézy, grilovací desky apod. 

• Pokud se vedle trouby nachází zdroj tepla (např. sporák), je nutné namontovat tepelně izolační přepážku, která přesahuje výšku 
trouby. 

• Umístit zařízení na stabilní, nehořlavý a protiskluzový podklad, který je vyrovnaný a unese váhu celého zařízení.

• Zajistit minimálně 60 mm volného prostoru za zařízením a minimálně 140 mm nad zařízením pro správné chlazení.

• Před zařízením musí být dostatek místa pro úplné otevírání a zavírání dveří.

• Vstup vzduchu do zařízení se nachází pod dveřmi. Je nesmírně důležité, aby teplota přiváděného vzduchu byla co nejnižší.

• Pokud je vzduch předem ohřátý blízkými zařízeními, jako jsou sporáky, grily, grilovací desky nebo fritézy, sníží se výkon zaří-
zení a jeho životnost se zkrátí.

• Nelepte na zařízení žádná označení, nálepky ani štítky bez předchozího souhlasu výrobce.
• Nesprávná instalace může zneplatnit záruku.

3.4. Přeprava a skladování 

Při přenášení zařízení je nutné dodržovat místní a národní předpisy týkající se bezpečného přenášení těžkých předmětů
. Nesmí se držet za rukojeť dveří při zvedání , protože to může způsobit poškození trouby nebo zranění.

Výrobce nenese odpovědnost za škody způsobené pádem zařízení ani za zranění vzniklá nesprávným zacházením s 
ním.

Po ukončení používání je nutné zařízení odpojit od napájení. Uchovávejte na suchém a chladném místě. Nepokládejte 
zařízení na sebe, aby nedošlo k jejich poškození.
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3.5. Napájení 

Výběr vhodného napájecího kabelu a jističe podle níže uvedené tabulky. 

NEBEZPEČÍ!
Elektrickou instalaci musí připojit k samostatnému zdroji napájení, v souladu s elektrickými parametry zařízení, výhradně
kvalifikovaný elektrikář.

VAROVÁNÍ!
Připojení k nevhodnému zdroji napájení může poškodit zařízení a zrušit záruku.

VAROVÁNÍ!
Elektrické připojení musí být provedeno v souladu s platnými místními a národními předpisy.

NEBEZPEČÍ!
Zařízení je vybaveno šroubem pro připojení vyrovnávacího vodiče, ke kterému je nutné připojit vyrovnávací
vodič. Šroub se nachází na zadní straně zařízení a je označen příslušným symbolem. 

NEBEZPEČÍ!
Zařízení musí být uzemněno, jinak hrozí riziko úrazu elektrickým proudem nebo dokonce smrt.

Při připojování ochranného vodiče je nutné zajistit, aby byl napájecí kabel správně připevněn k uzemňovací
svorce. 
Šroub uzemnění se nachází v elektrické skříni zařízení, označen mezinárodním symbolem uzemnění.

Při instalaci napájení je nutné zohlednit následující požadavky:
• Výběr napájecího kabelu v souladu s parametry uvedenými v tabulce; 
• Výběr jističe podle parametrů uvedených v tabulce; 
• Doporučuje se použití proudového chrániče s vypínacím proudem 30 mA a dobou vypnutí nepřesahující 0,1 s; 

Je vyžadováno použití alespoň standardního jističe citlivého na elektrické signály (typ B). V případě používání zařízení, jako jsou 
mrazničky, ledničky nebo mikrovlnné trouby (které mohou generovat nárazové elektrické signály), se doporučuje použití jističe 
typu C, přizpůsobeného pro tento typ spotřebičů.

Každé zařízení musí být připojeno k odpovídajícímu nadproudovému jističe, zvolenému podle jeho výkonu.

Zařízení splňuje požadavky normy EN61000-3-11. Vzhledem k možnosti rušení napájecí sítě je před připojením zařízení k elektrické
instalaci nutné získat souhlas příslušného dodavatele energie. V případě potřeby je nutné použít zdroj napájení s nízkou impe-
dancí.

NAPÁJENÍ VÝKON NADPROUDOVÝ JISTIČ NAPÁJECÍ KABEL 

230 V 3,5 kW 20 A Jednofázový YZW 3*1,5 mm² 
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Schéma připojení jednofázového napájení je uvedeno níže. Nejprve je nutné připojit napájecí kabel k jističi a poté ke zdroji napá
jení.

VAROVÁNÍ!
Při připojování napájecího kabelu je třeba zajistit, aby každý vodič kabelu byl pevně upevněn a samotný kabel trvale za-
jištěn. I při působení vnějších sil nesmí dojít k uvolnění konců vodičů, protože by to mohlo vést k nebezpečí.

Napájecí kabel by měl být kabelem s olejivzdorným pláštěm, ne horším než standardní kabel v neoprenové gumě 
nebo jiném ekvivalentním plastovém plášti (typ YZW). 
V případě poškození napájecího kabelu je nutné jej vyměnit za kabel se stejnými parametry. 

VAROVÁNÍ!
Pokud je délka napájecího kabelu nedostatečná, je třeba jej vyměnit za nový s odpovídající délkou. Není dovoleno spo-
jovat dva napájecí kabely za účelem prodloužení.

Elektrické obvody zařízení musí být připojeny k samostatnému napájecímu obvodu v souladu s platnými předpisy kvali-
fikovaným elektrikářem. Každé zařízení by mělo být vybaveno dvoupólovým vypínačem s odpovídající jmenovitou zatí-
žitelností a rozestupem kontaktů větším než 3 mm. 

VAROVÁNÍ!
V případě napájení umístěného venku je nutné zajistit odpovídající ochranu proti vlhkosti a prachu. 

NEBEZPEČÍ!
Aby se předešlo riziku poškození napájecího kabelu, je třeba nainstalovat průchodku na výstupu napájecího kabelu i v 
otvoru, kterým kabel prochází.

V případě pochybností ohledně elektrického připojení a požadavků na napájení je nutné konzultovat kvalifikovaného 
elektrikáře.
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4. KONSTRUKCE ZAŘÍZENÍ 

1. Vypínač napájení–  po zapnutí napájení se dotyková obrazovka podsvítí .
1. Upozornění:Vypnutí spínače neznamená odpojení vnitřního napájení.

2. Dotyková obrazovka–  slouží k ovládání teploty a programu vaření.

3. Typový štítek–  nachází se na zadní straně zařízení;  obsahuje model, sériové číslo
1. a údaje o napájení.

4. USB konektor–  umožňuje snadnou aktualizaci menu; nachází se pod předními dveřmi.

5. Větrací otvor–  nachází se vzadu; zodpovídá za chlazení vnitřních částí
1. a odvádění páry z vařicí komory. Nezaclánějte větracímu otvoru – nevydává žádné emise 
1. mikrovlny do okolí.

6. Vzduchový filtr–  umístěný pod dveřmi trouby; plní důležitou funkci v cirkulaci vzduchu
1. – nezakrývejte.

7. Úchyt dveří–  otevírání a zavírání dveří probíhá tažením úchytu
1. dolů a následným zvednutím nahoru.

8. Dveře–  vybaveny třemi přesnými mikrovypínači blokujícími ;  konstrukce zabraňuje
1. ztrátě energie. Neumisťujte těžké předměty na dveře.

9. Konvekční ventilátor a další prvky–  konvekční ventilátor,  tukové filtry
1. a katalyzátory. Tukové filtry musí být čisté a bez nečistot.

10. Komora –  vyrobena z nerezové oceli. Je nutné postupovat podle pokynů uvedených
1. v kapitole „Čištění a údržba“.
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5. TECHNICKÉ ÚDAJE 

6.1. USB připojení 

• USB konektor se nachází na spodní straně trouby nebo uvnitř dolního předního panelu. 
• Sejměte vzduchový filtr: otočte vzduchový filtr doleva nebo doprava, abyste jej uvolnili. 
• Typ USB média: použijte vhodný typ USB paměti: USB 2.0, formát FAT32. 
• Vložení USB paměti: vložte flash disk pro stažení nebo přenos receptů, obrázků apod. 

MODEL PC09918

Rozměry (mm) 
450 × 647 × 612 (bez horní police) 
450 × 647 × 660 (s horní policí)

Rozměry komory (mm) 317 × 315 × 188

Objem (l) 18

Čistá hmotnost (kg) 60.5

Jmenovitý výkon (kW) 3.5

Napětí (V) 208–240V 1N~

Frekvence 50/60Hz

Řídicí jednotka 7” dotykový displej 

Paměť programů 100+

Fáze vaření 10

Režim vaření Mikrovlny + oběh horkého vzduchu 

*Výkon mikrovln (kW) 1.5

Výkon horkého vzduchu (kW) 3.0

Rozsah výkonu mikrovln 0–100%

Úrovně ventilace 10

Max. teplota (°C) 280°C

Třída ochrany IP IPX3

Napájecí kabel Jednofázový: YZW 3×1,5 mm² 

* Přibližný mikrovlnný výkon podle štítku s technickými údaji zařízení.
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6.2. Zapnutí napájení 

• Připojte hlavní napájení zařízení.
• Zapněte hlavní vypínač napájení zařízení. Po zapnutí hlavního vypínače napájení se rozsvítí kontrolka napájení a hlavní deska 

se spustí a přejde do vypnutého stavu. 

6.3. Ovládací rozhraní 

• Po zapnutí hlavního vypínače se rozsvítí obrazovka základní desky a přejde na vypínací obrazovku, jak je uvedeno níže:

Tlačítko otazníku 
- umožňuje zobrazení sériového čísla a verze softwaru. 

Tlačítko čištění 
- umožňuje přechod k pokynům pro čištění.

Tlačítko předehřevu 
- podržením tlačítka lze nastavit teplotu předehřevu nebo, pokud je v menu nastaveno heslo, zadat toto heslo. 

Tlačítko chlazení 
- umožňuje přechod do režimu chlazení. Když teplota vnitřní komory překročí nastavenou hodnotu teploty chlazení (

výchozí 70 °C), ventilátor pokračuje v provozu za účelem urychlení ochlazování komory. Doporučuje se otevřít dveře
pro urychlení tohoto procesu. Na obrazovce je zobrazena aktuální teplota komory. 

Po dosažení nastavené teploty chlazení systém automaticky přejde na úvodní obrazovku, je také možné ručně 
přerušit chlazení stisknutím tlačítka „X“.
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Tlačítko nastavení 
- umožňuje přechod do rozhraní Systémová nastavení. Podrobnosti o nastaveních jsou uvedeny v sekci „Systémová

nastavení“.

Kliknout , aby se vstoupilo do režimu ohřevu, na obrazovce se zobrazí skutečná teplota 
vnitřní komory. Po dosažení nastavené teploty (výchozí hodnota 170 o C) dojde k přechodu do hlavního rozhraní.

Stisknout ikonu Al l , aby se vybrala kategorie, a na obrazovce se zobrazí menu aktuální kategorie. 

Kliknout na ikonu Search ,  zadat text a vyhledat odpovídající menu.

Kliknout na ikonu vlevo od ikony po dobu 5 sekund, zobrazí se skutečná teplota trouby. Když je systém v hlavním 
rozhraní po zapnutí napájení a teplota komory je nižší než nastavená teplota ohřevu, automaticky přejde do stavu 
ohřevu — během této doby se ikona teploty změní na oranžovou, dokud komora nedosáhne nastavené teploty 
ohřevu.

Stiskněte tlačítko režimu na míru pro vstup do režimu vaření na míru, viz sekce „Vaření podle receptů” .

Stiskněte tlačítko nastavení pro vstup do rozhraní systémových nastavení, viz sekce „Systémová nastavení” .

Dlouhým podržením tlačítka vypnutí se aktivuje režim chlazení; po ochlazení komory na teplotu pod nastavenou 
hodnotu chlazení dojde k přechodu do rozhraní vypnutí.



16

6. OBSLUHA 

6.4. Vaření podle receptů 
Stiskněte libovolné menu pro přechod do rozhraní vaření. 

Tlačítka VLEVO/VPRAVO 
– kliknout pro zobrazení parametrů dalších fází vaření.

Čas vaření 
– kliknout pro změnu času (rozsah: 00:00–20:00).

Teplota 
– kliknout pro nastavení teploty (rozsah: 25 °C–280 °C). 

Výkon mikrovln 
– kliknout pro nastavení intenzity (rozsah: 0 %–100 %).

Rychlost ventilace 
– kliknout pro nastavení rychlosti ventilátoru (rozsah: 10 %–100 %).

Teplota komory 
– kliknout pro zobrazení aktuální teploty. 

Návrat 
– kliknout pro návrat do hlavního rozhraní.
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Klikněte na tlačítko , abyste přešli do rozhraní vaření:

Pauza/Start

– během vaření klikněte, abyste proces pozastavili, a poté znovu klikněte, abyste pokračovali.

Stop

– klikněte, abyste ukončili vaření.

Ikona mikrovln 
– indikuje provoz mikrovln.

Pokud teplota vaření nedosáhne nastavené hodnoty v 
menu, zobrazí se následující okno s hlášením:

Kliknout , abyste pokračovali ve vaření 
nebo 

, abyste vaření zrušili.
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Po dokončení vaření se zobrazí obrazovka s informací o ukončení procesu. 
Chcete-li se vrátit na hlavní obrazovku, otevřete nebo zavřete dveře, nebo klikněte na tlačítko.

Po otevření dveří se zobrazí varovná zpráva „Dveře otevřeny“ v následující podobě:
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Upozornění:
Otevření dveří trouby během vaření způsobí přerušení programu vaření.
Zařízení vydá zvukový signál a zobrazí zprávu „Dveře otevřeny“. Po zavření dveří program vaření pokračuje.

6.5. Vlastní vaření 

Režim vlastního vaření umožňuje libovolné nastavení parametrů vaření – užitečné při testování pokrmů. Rozhraní vy-
padá následovně:

Klikněte na tlačítko pro přidání fáze vaření.
Metoda nastavení jednotlivých parametrů je popsána v sekci„Vaření podle receptů”.

Po dokončení nastavení klikněte pro zahájení vlastního vaření.

Během vaření můžete kliknout pro ukončení aktuální fáze.

Po nastavení všech parametrů klikněte na ikonu pro uložení menu. 
Pro uložení menu je vyžadováno heslo. Výchozí heslo: 312488 .
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6.6. Systémová nastavení 

V rozhraní při vypnutém napájení nebo v hlavním rozhraní po zapnutí klikněte na ikonu pro přechod do rozhraní nasta-
vení. Klikněte na „Menu“ a poté zadejte heslo 312488 , abyste přešli do níže uvedeného rozhraní nastavení menu: 

Al l Klikněte na tlačítko a vyberte „Editovat“ v dolní části obrazovky pro změnu názvu každé kategorie. 
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V tomto rozhraní klikněte na tlačítko pro úpravu názvu a obrázku aktuální složky.

Funkce vytvoření nové složky 
– klikněte pro vytvoření nové složky; je možné upravit její název a grafiku, jak je uvedeno níže:

Vytvoření nového menu 
– klikněte pro přechod do rozhraní vytvoření nového menu: 
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Klikněte na tlačítko „Název“, zobrazí se klávesnice – zadejte název menu. 

Klikněte na tlačítko „Kategorie“ pro výběr kategorie menu a poté na ikonu, pro rozhodnutí,
Má být menu přiřazeno ke složce.
Způsob nastavení času, teploty, výkonu mikrovln a rychlosti ventilace je popsán v sekci „Vaření podle receptů“.

Stiskněte tlačítko pro přidání fází vaření. 
– V jednom menu lze nastavit až 10 fází.

Stiskněte tlačítko pro výběr obrázku menu. 

Stiskněte tlačítko pro nastavení alarmu ukončení vaření pro každou fázi, jak je uvedeno níže:

Po dokončení nastavení parametrů menu stiskněte tlačítko, pro uložení menu. 

Stiskněte tlačítko, a poté vyberte menu k odstranění pro jeho smazání.

Stiskněte tlačítko pro uložení menu na USB nebo načtení menu z USB. 
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6.7. Systémová nastavení 

V rozhraní vypnutého zařízení nebo v hlavním rozhraní po zapnutí napájení stiskněte tlačítko pro vstup do rozhraní 
nastavení.

Stiskněte „Systém“, zadejte systémové heslo „ 664888 “ pro přechod do systémových nastavení.

6.8. Nastavení správy 

V rozhraní vypnutého zařízení nebo v hlavním rozhraní po zapnutí napájení stiskněte tlačítko pro vstup do rozhraní 
nastavení.

Stiskněte „Správa“, zadejte heslo: ****** (pro autorizaci hesla kontaktujte prodejce nebo výrobce), pro přechod do na-
stavení správy.

NÁZEV PROJEKTU FUNKCE 

Informace o systému Klikněte pro zobrazení sériového čísla a verze softwaru 

Jazyk 
Přepínání jazyka, podporováno 11 jazyků: angličtina, čínština, němčina, fran-
couzština, polština, španělština, italština, nizozemština, ukrajinština, švéd-
ština a ruština 

Datum Klikněte pro nastavení systémového data 

Čas Klikněte pro nastavení systémového času 

Systémové heslo 
Klikněte na „Nastavit systémové heslo“ pro jeho aktivaci nebo deakti-
vaci. Po aktivaci hesla bude jeho zadání vyžadováno při pokusu o 
přístup na systémové stránky. Po změně hesla je nutné si jej zapa-
matovat! 

Režim úspory energie Systém může být automaticky přepnut do režimu úspory energie po 0
–30 minutách nečinnosti. 

NÁZEV PROJEKTU FUNKCE 

Kopírovat nastavení z USB Načíst uložená administrátorská nastavení z USB paměti 

Kopírovat nastavení na USB Uložit aktuální administrátorská nastavení do USB paměti 

Jas obrazovky Klikněte na tlačítko pro úpravu jasu obrazovky. Čísla od 1 do 7 na-
pravo odpovídají rostoucímu jasu obrazovky. 

Hlasitost zvuku Klikněte na tlačítko pro úpravu hlasitosti. Čísla od 1 do 7 na-
pravo odpovídají rostoucí hlasitosti. 

Signál ukončení Stiskněte tlačítko pro výběr typu zvukového signálu označujícího 
ukončení vaření. 

Chybový signál Stiskněte tlačítko pro nastavení typu zvuku chybového alarmu. 

Teplota 
ohřevu 

Kliknout Pro nastavení teploty ohřevu. Výchozí 
hodnota je 170 °C (Podržte a stiskněte tlačítko pro nastavení tep-
loty ohřevu). 

Čas kompenzace 
otevření dveří 

Stiskněte pro nastavení času kompenzace otevření dveří během va-
ření, výchozí hodnota je 00:00. 

Čítač vaření Klikněte na tlačítko pro zjištění, kolikrát byl každý produkt uvařen. 
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NÁZEV PROJEKTU FUNKCE 

Upravit obrázek receptu 
Klikněte na tlačítko pro přechod do správy obrázků menu – obrázky 
lze mazat. Po připojení USB disku je možné přidávat obrázky. Po-
žadavky: formát PNG, velikost do 500 KB, používejte písmena a číslice
(bez speciálních znaků), doporučené rozlišení: 474×316

Heslo k receptu 
Klikněte na „Nastavit heslo k receptu“ také pro vypnutí hesla k 
menu. Po zapnutí hesla bude při pokusu o přístup do menu vyža-
dováno jeho zadání. Po změně hesla je nutné si jej zapamatovat! 

Administrátorské heslo 
Lze také nastavit nebo vypnout administrátorské heslo. Po jeho 
zapnutí bude vyžadováno zadání hesla pro přístup na stránku 
správy. Po změně hesla je nutné si jej zapamatovat! 

Jednotka teploty Klikněte pro nastavení jednotky teploty – přepínání mezi °C a °F. 

Obnovit nastavení 
výchozí 

Klikněte pro obnovení všech nastavení a menu na výchozí hodnoty
. Pozor: buďte opatrní!

Skenování kódů receptů 
Klikněte pro nastavení režimu skenování receptů. Po jeho zapnutí 
lze přiřadit čárový kód k receptu. Skenování kódu vede přímo na ob-
razovku vaření přiřazeného receptu. 

Dotaz na naložení 
Výchozí nastavení: „Ne“. Pokud je nastaveno na „Ano“, před zaháje-
ním vaření se zobrazí okno s otázkou: „Byla potravina vložena do trou-
by?“ 

Návrat do hlavního 
menu

Pokud je nastaveno na „Ano“, po dokončení vaření dojde k návratu 
do hlavního menu. Pokud „Ne“ – návrat do složky daného receptu 

Automatické 
ztmavení 

Klikněte pro nastavení automatického ztmavení jasu obrazovky. 
Obrazovka ztmavne po době nečinnosti 

Zobrazit podrobnosti 
receptu 

Pokud je nastaveno na „Ano“, kliknutí v hlavním menu přenese 
přímo na obrazovku parametrů receptu, kde lze upravit parametry 
vaření. Pokud je nastaveno na „Ne“, rozhraní receptu se ihned ne-
zobrazí.

Aktualizace firmware
IO z USB Používá se při aktualizaci desky IO. 

Nastavení Wi-Fi Při připojování k IoT nastavte parametry Wi-Fi. 

Server MQTT Při připojování k IoT nastavte parametry serveru. 

Čtení nastavení sítě 
z USB Načíst uložená nastavení sítě z USB paměti. 

Uložení nastavení sítě 
na USB Uložit aktuální nastavení sítě do USB paměti. 
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7. ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA 

Pro zajištění vysokého výkonu trouby musí být komora, vzduchový filtr a olejový filtr čištěny denně.

Denní čištění umožňuje udržovat hygienické standardy, zachovat zařízení v dobrém stavu, zvýšit jeho pracovní efektivitu a pro-
dloužit jeho životnost.

VAROVÁNÍ!
Zařízení je vždy nutné před zahájením čištění ochladit.

VAROVÁNÍ!
Teplota v zařízení může dosahovat až 280 °C – může to vést k poranění, pokud nebude zařízení řádně ochlazeno. 

V pohotovostním režimu stiskněte tlačítko , zařízení zahájí proces rychlého ochlazování.

Otevřete dveře trouby. Po dosažení teploty 70 °C zařízení automaticky ukončí režim rychlého ochlazování.

UPOZORNĚNÍ!
Nekontrolujte troubu během jejího chladnutí.
Celý proces trvá přibližně 30 minut. 

Čisticí nástroje: neagresivní čisticí prostředek na trouby,
žáruvzdorné rukavice, gumové rukavice, neabrazivní 
nylonová houbička, utěrky a hadry, ochranné brýle a 
prachové masky. 

UPOZORNĚNÍ!
Při čištění trouby je nutné používat gumové rukavice. 
Nepoužívejte ostré nástroje ani silně abrazivní čisticí 
prostředky na žádné části trouby. 

Nepoužívejte žíravé čisticí prostředky na žádné části 
trouby – hrozí trvalé poškození zařízení.
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V případě, že zařízení nefunguje správně, je před zavoláním servisu nutné zkontrolovat pravděpodobné příčiny poruchy. 
Následující tabulka uvádí typické příčiny poruch zařízení a způsoby jejich odstranění.

PŘÍZNAK MOŽNÁ PŘÍČINA POSTUP 

Trouba nemá napájení 

Hlavní napájení je odpojeno Zapněte hlavní napájení a znovu spusťte
troubu. 

Zástrčka trouby není připojena Zkontrolujte, zda je zástrčka připojena. 

Aktivoval se omezovač teploty 
(Hi-limiter)

Najděte zarážku vzadu na troubě, rese-
tujte ji a znovu spusťte 

Trouba nehřeje 

Dveře nejsou správně zavřené Odstraňte překážku, správně zavřete dveře

Trouba není zapnutá Zapněte troubu a proveďte předehřev 

Dveře jsou zavřené, ale zobrazuje se
hlášení „Dveře otevřené“ 

Jídlo brání zavření dveří Odstraňte překážku, správně zavřete dveře

Dveře nebyly řádně zavřeny Znovu otevřete a zavřete dveře, ujis-
těte se, že jsou dobře dovřené 

Porucha spínače zámku dveří Kontaktovat servis 

Jídlo není dostatečně uvařené nebo ne-
splňuje požadované normy 

Trouba je znečištěná (velké množství tuku,
připálené zbytky mohou narušovat funkci mik-
rovln) 

Řídit se pokyny pro čištění a důkladně vy-
čistit zařízení 

Bylo vybráno nesprávné menu Zkontrolovat, zda bylo vybráno 
správné menu nebo program 

Jídlo nemělo odpovídající počáteční 
teplotu (zmrazené nebo chlazené)

Ujistit se, že jídlo má správnou teplotu 
před vložením do trouby 

Nesprávné údaje o SPEC potravin 
(hmotnost, velikost)

Ujistit se, že hmotnost a velikost jídla od-
povídají normě 

Displej neukazuje teplotu nebo zobra-
zuje nesprávnou hodnotu 

Poškození teplotního čidla Kontaktovat servis 

Teplota vaření je příliš nízká 

Zkontrolujte, zda nejsou ucpané vstupní a 
výstupní otvory vzduchu a filtr komory 

Čistěte denně, aby byla zajištěna průchodnost 
Odstraňte zbytky z topného tělesa 
Upozornění:
Na skleněné a keramické části se nevztahuje záruka 

části 

Trouba nebyla plně předehřátá Předehřejte troubu na požadovanou teplotu a
nechte ji stát 5 minut 

Porucha topného tělesa Kontaktovat servis 

8. ODSTRAŇOVÁNÍ PROBLÉMŮ 
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9. ZPRACOVÁNÍ ODPADŮ A LIKVIDACE 

Na konci životního cyklu produktu nesmí být zařízení vyhazováno na místech, která by mohla ohrozit životní prostředí.
Je povoleno dočasné skladování nebezpečného odpadu za účelem jeho pozdější likvidace. Je nutné dodržovat předpisy o ochraně život-
ního prostředí platné v zemi používání zařízení.

Zařízení je nutné předat specializovaným firmám k sběru, demontáži a likvidaci. 
Zařízení je třeba demontovat, rozdělit komponenty a umístit je do skupin podle jejich chemického složení, přičemž je třeba mít na paměti
, že některé z nich lze podrobit recyklaci a znovu využít podobně jako komunální odpad. 
Před likvidací je nutné zajistit, aby zařízení nebylo dále použitelné, odpojením napájecího kabelu. 
Materiál vzniklý při likvidaci, pokud nebude znovu využit, je třeba předat do sběrného místa nebo na skládku odpadů v souladu s platnými
předpisy.

Jakýkoli symbol WEEE na výrobku znamená, že jej nelze považovat za odpad z domácnosti. Je nutné jej zlikvidovat správným způsobem,

aby se zabránilo jakýmkoli negativním dopadům na životní prostředí a zdraví lidí.
Pro více informací o recyklaci tohoto produktu se obraťte na výrobce, servis nebo místní zařízení zabývající se likvidací odpadů.

Demontáž zařízení musí být prováděna kvalifikovaným personálem.

Pokud je plánována pozdější instalace zařízení, všechny činnosti je nutné provádět s maximální opatrností, aby nedošlo k poškození 
jeho součástí.
Výrobce nenese odpovědnost za jakékoli závady nebo nepříjemnosti způsobené neoprávněným personálem obsluhujícím zařízení.

LIKVIDACE 
Obal a materiál, ze kterého je vyroben, je z 100 % recyklovatelný a je označen symbolem .

Při likvidaci je nutné dodržovat platné místní předpisy. Části obalu (plastové sáčky, kousky polystyrenu atd.) je třeba 
uchovávat mimo dosah dětí, protože představují potenciální nebezpečí.

Zařízení bylo vyrobeno z materiálů vhodných pro recyklaci. Toto zařízení je označeno jako shodné s evropskou směrnicí 
o použitých elektrických a elektronických zařízeních. Zajištěním správné likvidace tohoto zařízení lze přispět k prevenci 
možných negativních dopadů na životní prostředí a zdraví lidí.

Symbol na zařízení nebo v přiložené dokumentaci znamená, že zařízení nesmí být likvidováno jako běžný domácí odpad. 
Je nutné jej předat do specializovaného sběrného místa zabývajícího se likvidací a recyklací elektrických a elektronických 
zařízení. Při likvidaci zařízení je nutné zajistit, aby nebylo použitelné (aby nebylo možné jeho spuštění), odpojením napáje-
cího kabelu a odstraněním dveří, polic a dalších částí, které mohou představovat nebezpečí. Nesmí dojít k situaci, kdy by 
bylo možné lézt po zařízení nebo se v něm uvěznit. Zařízení je třeba zlikvidovat v souladu s místními předpisy o likvidaci 
odpadu, odevzdáním do specializovaného sběrného místa. Nezanechávejte zařízení bez dozoru, protože může představo-
vat nebezpečí pro děti.

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ 
Zařízení bylo vyrobeno v souladu s bezpečnostními požadavky stanovenými evropskými směrnicemi a odpovídajícími nor-
mami. Po dosažení této shody výrobce prohlašuje, že jeho produkty jsou v souladu s platnou evropskou legislativou a proto
jsou opatřeny příslušným označením CE, které umožňuje jejich prodej v evropských zemích.

Prohlášení o shodě je na žádost uživatele k dispozici v elektronické nebo tištěné podobě v sídle výrobce:




